

2 版

2019年1月29日 星期二

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

通辽特快讯

黄河几字湾冬捕节 头鱼拍出99888元

本报记者 王晓丽



杨国柱 摄



杨国柱 摄



杨国柱 摄



杨国柱 摄

1月26日,数九寒天,树林召镇东海心渔村热气腾腾的冰面上,人声鼎沸,四方宾朋齐聚于此,因为这里正在举办首届黄河几字湾冬捕节暨第五届达拉特旗乡村文化旅游节。

“起网咯!”渔民们的号子喊了起来。礼炮声中,渔民们开始起网。在兴昌渔村的鱼岸边,传统的拉网捕鱼活动开始了。渔民们从两头把大网撒入鱼池,之后将网绳从池中慢慢地收拉,大网从池底慢慢地拉上来。随着渔船渐渐回收,鲤鱼跃冰湖的景象呈现在现场宾客眼前。

这边,“哐”,锣声敲响,现场游客们的眼神又聚拢到了4条来自不同渔船的头鱼。“99888元,成交!”在冬捕节最大爆的头鱼竞拍活动中,经过现场激烈的你争我夺,最终由内蒙古建大船舶公司以99888元的价格拍到了头鱼,喜获“福气”。

“头鱼”寓意吉祥,历来都是游客们争抢的“彩头”,吸引广大游客们拍照留念。除了头鱼外,其他的大鱼也纷纷被现场的游客们抢购着,整个冬捕节现场洋溢着喜庆的气氛。

如果说头鱼竞拍是冬捕活动一个高潮的话,那么冰上汽车漂移比赛、冰天雪地勇者挑战赛算是本次活动的亮点了。

冰面上,一场汽车漂移挑战赛正在进行,游客们真真切切地感受了一把冰面上的速度与激情。参赛车辆都经过了改装,看起来十分酷炫。看

着汽车在赛道上飞驰起来,现场游客们的心也被揪紧了。拐弯时的漂移展示,更是让现场的人尖叫不已。

在这次活动中,冰桶挑战赛着实惊呆了现场的观众。冰桶挑战赛选手们身穿泳衣站在冰雪中,把冷水直接倒在自己身上,吸引了游客们纷纷驻足拍照。

“人在激情澎湃的时候,是感觉不到冷的。我已经参加了3年冰桶挑战了,只要敢挑战,没有什么能阻挡我们。”冰桶挑战中,唯一一位女挑战者戴玉洁说。

体验过速度,感受过刺激,活动现场还有激活味蕾的美食。现场铁锅炖鲤鱼,夹一片鱼肉放进嘴里,肉质细嫩,汤鲜味美,嫩极了,味道简直是妙不可言。现场还有地道道的农家特色食品麻花、馓子、粉条、油糕、八大碗等!活动还集合全国九个乡镇的优质乡土特产,作为“达拉特礼物”,送给现场宾朋。

此次活动延续我旗乡村文化旅游节的传统,融合冬捕,千人品鱼宴,乡村年货节,冬钓、冰天雪地勇者挑战赛、亲子乡村研学等一系列活动,吸引了许多从包头、东胜等地赶来的游客,大家一起欣赏乡村冬日美景,饱览独特的冬捕文化、餐饮文化及浓郁的地方传统文化,让这个小小的渔村沸腾了!该活动将持续近一个月的时间。



杨国柱 摄



桂海青 摄



王晓丽 摄



王晓丽 摄



杨国柱 摄



白晶晶 摄

春运反恐防暴演练

本报讯 (记者 白剑萍) 1月24日,反恐大队联合特警队、武警、消防等部门对春运安全工作进行安排部署,工作人员向广大群众及驾驶员发放了春运安全宣传资料。(郭建军 王雄)

近日,树林召镇新时代农民讲习所成立,在树林召村正式开课。原政协副主席巴图讲授了改革开放四十年农村新变化、欣康医院内科主任赵志荣为大家介绍了高血压的预防和治疗。据了解,树林召镇党委政府与市非遗校达成了合作协议,共建非物质文化遗产传承基地,定期提供培训场所,市委党校为讲解员配备了优秀讲师,定期提供培训,协助制定培训大纲、教学计划和各项制度规划。(王晓丽)

本次演练从火车站反恐防暴演练开始,到快速处置民警快速集结,到快速制服嫌疑人,有效控制事态,彰显了公安机关作为反暴恐工作中坚力量,在任何时候都能够做到拉得出、打得赢,通过此次演练,切实加强了公安机关各相关部门之间联勤联动处置能力。

本报讯(记者 元之壁) 近日,交通运输局联合公安、交管、运管等部门在全旗严打“百吨王”集中整治行动。

集中整治行动期间,多措并举,严惩违法限速运输行为。一是重点加强对货运源头监管,强化路面联合整治和非现场执法,严查“百吨王”和超限超载 50%以上的车辆,二是严厉打击绕点逃避检测、以暴力威胁或弃车锁门方式阻碍公安交警、交通执法人员依法执行公务的行为。三是深入推进行业装载治理领域“扫恶除恶”专项行动,深挖执法人员充当违法超限超载运输“保护伞”,堵截黄牛干扰执法等案件线索,全面压实定点联合执法,加大流动联合执法力度,强化源头联合执法措施,确保行动取得实效,并做好车辆分流疏导,确保道路安全畅通。

2019年以来,全旗累计投入执法人员650人次,执法车辆116台次,检测货运车辆16355辆,查处“百吨王”超限超载运输车辆25辆。

此次集中整治行动是按照公安部、交通运输部关于全面推进超限超载联合执法、严格规范执法工作的统一安排,结合部分地区和路段依然存在较多“百吨王”的情况,开展的一次专项治理。主要目标是继续保持执法合力,保持高压态势,坚持重拳出击,依法严格查处,力争在月底前消除“百吨王”现象,推动交通、公路等部门联合执法常态化,巩固扩大超限超载治理成果,坚决遏制超限超载反弹。保护公路桥梁设施完好,保障人民群众生命财产安全。

简讯

近日,为期40天的2019年春运正式启动,我旗举行了“平安春运·情满旅途”2019年春运启动仪式,旗运管分局、交管大队等相关部门对春运安全工作进行安排部署,工作人员向广大群众及驾驶员发放了春运安全宣传资料。(郭建军 王雄)

近日,树林召镇新时代农民讲习所成立,在树林召村正式开课。原政协副主席巴图讲授了改革开放四十年农村新变化、欣康医院内科主任赵志荣为大家介绍了高血压的预防和治疗。据了解,树林召镇党委政府与市非遗校达成了合作协议,共建非物质文化遗产传承基地,定期提供培训场所,市委党校为讲解员配备了优秀讲师,定期提供培训,协助制定培训大纲、教学计划和各项制度规划。

近日,由民族宗教事务局、工业街道主办,工业街道召北社区、工业街道益启爱社会组织开展服务中心、工业街道商会承办,睿达广告公司、恒泰证券达拉特旗营业部、白玉蛋糕协办的工业街道年货节开市。活

动中有精彩的文艺演出,并对民族团结示范商户、诚信经营商户、热心公益商户、党员示范商户进行了表彰,引领人们学先进、赶先进、超先进。(付银兰)

近日,图书馆举办“弘扬文化精粹·书写盛世华章”青少年硬笔书法大赛。比赛共分为小学组、初中组、高中组进行,共吸引60多名学生前来参赛,并评选出各组别一等1名,二等奖2名,三等奖3名。(韩茹)

近日,达拉特旗文化产业协会举行揭牌仪式。会议宣读了《达拉特旗文化产业协会章程》,选举产生文化产业协会会长、副会长3名和秘书长1名。吴利祥新当选文化产业协会会长,同日还举行了首届红枣产业论坛,邀请包头农科院院长高振江、旗农机局局长刘桂平、旗境内服务业创新创业扶持导师刘俊良等分别围绕我旗红枣产业链建设发展、机械化发展以及文化产业协会运营等方面内容作了政策解读和案例分析。(韩茹)

我旗开展严打百吨王行动